
 Beszámoló  

a Magyar Evezős Szövetség 

 Etikai és Fegyelmi Bizottság 2023. évi tevékenységéről 

 

1.A Bizottság névsora: 

dr. Cserháti László Gábor         elnök 

Czakó András, Pénzes László, Zorkóczy Károly a bizottság tagjai. 

 

2.A bizottsági ülések és határozatok 2023 évben: 

2023 évben ülés nem volt, szükség szerint email és telefonkapcsolatot tartott a Bizottság. 

2023 évben egy alkalommal jogtalan eszközhasználat miatt került sor etikai és fegyelmi eljárásra. 

A 2023.évi Országos Bajnokság utolsó döntője után a szövetségi kapitány jelentette a versenybíróság 

elnökének, hogy az MTK kétpárevezős egysége az eszközhasználati szabályzatot megszegve a szövetség 

Filippi hajójában evezett. A hajót megvizsgálva bebizonyosodott, hogy az azonosításra alkalmas 

márkajelzéseket, feliratokat leragasztották, és a ragasztáson egy másik hajó adatait tüntették fel. A 

szövetség hajója nem is lehetett volna Szegeden, az OB-n. 

A szabályt megszegő magatartást a Versenybíróság jegyzőkönyvben rögzítette, és miután a szabályzat 

a jogtalan eszközhasználatot a versenyből kizárással bünteti, ezért a Versenybíróság az MTK 

kétpárevezőst a versenyből kizárta. 

Az Etikai és Fegyelmi Bizottság súlyosbító körülményként értékeli és elmarasztalja ezt a szabályszegő és 

a többi versenyzővel szembeni etikailag is kifogásolandó sportszerútlen magatartást, amelyre előre 

készültek és félre kívánták vezetni az OB résztvevőit, a Szövetséget, sporttársaikat. Az elmarasztalás 

mellett a két versenyzőt és edzőjüket felszólították arra, hogy az év során a sportág népszerűsítését 

szolgáló eseményeken szabadidejük terhére kell képviseljék a sportágat. 

 

3.Összegzés. 

A 2.pontban röviden vázolt esemény súlyos erkölcsi kérdést takar. Felmerül, hogy az esetről és általában 

a sportszerűségről, az etikai és fegyelmi kérdésekről nem kellene a szezonon kívüli időszakban az 

egyesületekben feltáró beszélgetéseket folytatni? Az előbbi esetnél a gondot fokozza, hogy ismert, 

sikeres sportolók és edzőjük követte el , akik pedig éppen követendő példát kellene mutassanak. 


